

Removedor de ceras

Indicação:

Eliminação de resíduos de ceras e gorduras na confecção de próteses odontológicas e limpeza de gorduras e graxas em geral.

Características/Benefícios:

- Para uso nas técnicas convencional e micro-ondas.
- Elimina resíduos de ceras, gorduras e graxas em geral, contribuindo significativamente para adesão do dente à base da prótese.
- Totalmente inodoro, não deixando resíduos nas mãos, instrumental ou prótese.
- Produto único no mercado.

Apresentação:

Frasco de 500ml

Composição:

Hidrocarboneto Alifático Saturado

Instruções de Uso:

Após inclusão na Mufla e cura do gesso, deve-se retirar a cera, uma vez que os dentes já estão posicionados.

Para isso, aquecer a água num recipiente separado.

Mergulhar a Mufla por cerca de 5 minutos nesse recipiente e abrir para retirar a cera derretida.

Lavar as superfícies internas da Mufla com mecha de algodão embebida em REMOX, friccionando por toda a área, para retirar resíduos da cera. Esta operação de limpeza deve ser repetida, se necessário.

Caso faça uso da MUFLA VIPI STG para micro-ondas, realizar o aquecimento no forno micro-ondas por 3 minutos em potência baixa. Para tirar os resíduos da cera, umedecer o algodão com REMOX, friccionando sobre a área a ser limpa. Para limpeza ainda mais completa, preencher a cavidade da Mufla com uma mecha de algodão seco; fechar a Mufla e em seguida, repetir a operação de aquecimento no forno de micro-ondas.

Advertências/Precauções:

- Produto inflamável e volátil.
- Manter o frasco fechado.
- Usar longe do fogo.
- Não aplicar em superfícies aquecidas.
- Manter fora do alcance das crianças.
- Evitar contato com a pele e com os olhos.
- Se causar irritação, lavar com água corrente.
- Se ingerido acidentalmente, beber água e não provocar vômito. Procurar auxílio médico.
- Recomenda-se o manuseio do produto em locais ventilados, utilizando-se luvas de nitrila e óculos de proteção.
- Seu manuseio não é recomendado para gestantes, lactantes e pessoas com alergias reconhecidas para este tipo de produto.
- Conservar em local seco e arejado.

Validade:

5 anos a partir da data de fabricação.

Produto Declarado Isento de Cadastro pelo Ministério da Saúde.



VIPI Indústria, Comércio, Exportação e Importação de Produtos Odontológicos Ltda.

Rua Carlos Tassoni, 4521 - Distrito Industrial - Caixa Postal 48 - CEP 13633-418
Pirassununga - São Paulo - Brasil
Fone: +55 (11) 3046 2222
C.N.P.J.(MF) 49.425.259/0001-73

Removedor de ceras

Indicación:

Eliminación de residuos de ceras y grasa en la confección de prótesis odontológicas y limpieza de grasa y grasitud en general.

Características/Beneficios:

- Para uso en las técnicas convencional y microondas.
- Elimina residuos de ceras, grasa y grasitud en general, contribuyendo significativamente para la adhesión del diente a la base de la prótesis.
- Totalmente inodoro, no dejando residuos en las manos, instrumentos o prótesis.
- Producto único en el mercado.

Presentación:

Frasco de 500ml

Composición:

Hidrocarburo Alifático Saturado

Instrucciones de Uso:

Después la inclusión en la Mufla y cura del yeso, se debe retirar la cera, una vez que los dientes ya están posicionados.

Para eso, calentar agua en un recipiente separado.

Sumergir la Mufla por alrededor de 5 minutos en ese recipiente y abrir para retirar la cera derretida.

Lavar las superficies internas de la Mufla con bollos de algodón mojado en REMOX, friccionando por toda el área, para retirar residuos da cera. Esta operación de limpieza debe ser repetida, caso sea necesario.

Caso use la MUFLA VIPI STG para microondas, realizar el calentamiento en el horno de microondas por 3 minutos a potencia baja. Para quitar los residuas da cera, humedecer el algodón con REMOX, friccionando sobre el área que se limpiará. Para una limpieza aún más completa, llenar la cavidad de la Mufla con un bollo de algodón seco; cerrar la Mufla y enseguida, repetir la operación de calentamiento en el horno de microondas.

Advertencias/Precauciones:

- Producto inflamable y volátil.
- Mantener el frasco cerrado
- Usar lejos del fuego.
- No aplicar en superficies calientes.
- Mantener fuera del alcance de los niños.
- Evitar contacto con la piel y con los ojos.
- Si causar irritación, lavar con agua corriente.
- Caso sea ingerido accidentalmente, tomar agua y no provocar vómito. Buscar ayuda médica.
- Se recomienda el manejo del producto en locales ventilados, utilizando guantes de nitrilo y anteojos de protección.
- Su manejo no es recomendable para gestantes, lactantes y personas con alergias reconocidas a este tipo de producto.
- Conservar en lugar seco y ventilado.

Validez:

5 años a partir de la fecha de fabricación.

Producto declarado exento de registro por el Ministerio de Salud.



VIPI Indústria, Comércio, Exportação e Importação de Produtos Odontológicos Ltda.

Rua Carlos Tassoni, 4521 - Distrito Industrial - Caixa Postal 48 - CEP 13633-418
Pirassununga - São Paulo - Brasil
Fone: +55 (11) 3046 2222
C.N.P.J.(MF) 49.425.259/0001-73



0800-7712226
www.vipi.com.br



Wax remover

Indication:

Elimination of wax residues and oiliness in the elaboration of dentures and cleaning of oiliness : greases in general.

Characteristics / Benefits:

- For use in conventional and microwave techniques.
- It eliminates residues of waxes, oiliness and greases in general, contributing significantly to adherence of the teeth to the denture's base.
- Totally odorless, without leaving residues on the hands, instruments or denture.
- Only product in the market.

Presentation:

500 ml bottle

Composition:

Saturated Aliphatic Hydrocarbon

Instructions for Use:

After inclusion in the Muffle and curing of the plaster, the wax must be removed, once the teeth are already positioned.

For this purpose, heat the water in a separate vessel.

Immerse the Muffle for about 5 minutes in this vessel and open to eliminate the melted wax.

Wash the internal surfaces of the Muffle with a cotton ball soaked in REMOX, rubbing through the whole area, to remove wax residues. This cleaning operation must be repeated, if necessary.

In case you make use of MUFLA VIPI STG for microwaves, perform the heating in the microwave oven for 3 minutes at low power. To remove the wax residues, moisten the cotton with REMOX, rubbing on the area to be cleaned. For even more complete cleaning, fill the Muffle cavity with a dry ball of cotton; close the Muffle and then, repeat the heating operation in the microwave oven.

Warnings / Precautions:

- Flammable and volatile product.
- Keep the bottle closed.
- Use far from fire.
- Do not apply on warm surfaces.
- Keep out of the reach of children.
- Avoid contact with the skin and with the eyes.
- If it causes irritation, wash with running water.
- If ingested accidentally, drink water and do not provoke vomiting. Seek medical attention.
- Handling of the product in ventilated places is recommended, by using nitrile gloves and protective goggles.
- Their handling is not recommended to pregnant women, nursing mothers and people with known allergies to this type of product.
- Conserve in dry and fresh place.

Shelf Life:

5 years as of the date of manufacture.

Product declared exempt from registration by the Ministry of Health.

**VIPI Indústria, Comércio, Exportação e Importação de Produtos Odontológicos Ltda.**

Rua Carlos Tassoni, 4521 - Distrito Industrial - Caixa Postal 48 - CEP 13633-418
Pirassununga - São Paulo - Brasil
Fone: +55 (11) 3046 2222
C.N.P.J.(MF) 49.425.259/0001-73



0800-7712226
www.vipi.com.br

